



十二月 2017 年 編輯 劉晨溪

- 11 mans

第21期

Bread of Life Christian Church 1331 118th Ave SE, #150 Bellevue, WA 98005 www.SeaBOL.org

西雅圖靈糧堂

十弦瑟歌 🌉

《一生一世》

/王鄧曉雲

《今生只願陪你共渡》

走過生活的風和日麗 走過生命的暴風驟雨 走過道路的坎坎坷坷 走過命運的蜿蜒崎嶇 歲月已將我們鍛造成一體 因為愛,我們不能分離

無論你生病老邁 無論你變得叨叨絮絮 無論前面是陽光是泥濘 是坦途是荊棘 我倆都將踐行、如经上所說 "神配合的,人不可分開" 永遠在一起

我將如年輕時追你那樣 燃燒我的生命 挑旺你的活力 陪你,扶你 外婆與外公的相遇,是一個浪漫的傳奇。 外公出身書香望族,英俊瀟灑,外婆卻大字不 識,在自家餐館打雜。外公某日去買早點,看

識,在自家餐館打雜。外公某日去買早點,看到在火爐邊忙碌的外婆,青春雋秀的臉上,散發著迷人的美麗,便一見鍾情。婚後教外婆讀書識字,還為她起了一個很優雅的名字健蘋。

外公長年在異地一家洋行工作,外婆則在家鄉奉養公婆、養育七個兒女。二人一生經歷了家國巨變,也走過喪子之痛,從青春年少到鬂髮暮華,無論相離異地,或是相守晨昏,他們不曾有過齟齬爭執,真正是舉案齊眉、相敬如賓。

一生一世,他們也許不曾有許多甜言蜜語,也不 曾轟轟烈烈,看似漫長的一輩子,就在昏暗燈燭 下坐著、柴米油鹽中忙著、喧囂市場裡攙著、殘 弱病塌邊守著,滿足地走完了,一生的承諾。





每一次聽到《我美好的救主》这一首歌, 曾經的過往猶如電影畫面般一幕一幕 呈現在眼前。。。

回想起這一路走來,是不是很多時候都能感受到阿爸父神的愛呢? 孩子的心受傷過,破碎過,不都是因著神的恩典一步一步,一點一滴讓自己重新拼凑,重拾勇氣的嗎?

阿爸父啊!謝謝祢陪伴我,帶領我走過人生的死蔭幽谷,谢谢你看我比珍珠還要珍貴。因為祢,我不再害怕人生的高低起伏與艱鉅挑戰。因為我倚靠祢,我知道我的哀傷和 悲痛,都會在祢的帶領下,轉變成祝福。阿爸天父,祢就是我美好的救主!!

耶和華啊,你是我的神; 我要尊崇你,我 要稱讚你的名。 因為你以忠信誠實行過奇 妙的事成就你古時所定的。

以賽亞書 25:1 CUNP

《生命的果子一一不抱怨》

求主膏抹我們的口 說出的每一句話都帶著喜悅的靈 把抱怨變為感恩的心 讓眾人在我們身上看見神的憐憫

曾幾何時,我們不知不覺用抱怨的形式來和別人套近乎,拉近友誼,好像只有發了不敢隨意發作的怨氣才能真正的表達彼此的信任和知心。

可是聖經告訴我們,神很討厭人抱怨! 抱怨是一個人面對過去和未來成長的阻礙, 事件是小事,抱怨的態度卻是大事,會為我們的人生帶來很大的影響。

- ◆ 因為喜歡抱怨的人會把一切的不順意歸咎給神,在教會里開口說著感恩,卻在日常生活中抱怨神。從而忘卻了神讓我們經歷困苦,陪我們共渡,給我們智慧與能力戰勝困難的美意。
- ◆ 因為喜歡抱怨人的耳朵容易失靈。當我 們整個人沉浸在抱怨的時候,哀愁關閉 了接受神話語的心和耳朵。

神喜歡我們聆聽祂的聲音,順服祂的美意。 神最大的應允就是賜福給聆聽和順服祂的 人一顆感受平安的心。

王克強牧師 10 月 29 號主日信息摘錄



11月11日2017年 我們在基督里重立婚約,

再次誓言!



歡迎投稿: juanchang168@gmail.com